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fi kormány tervei.
A király megengedte a belügy­

miniszternek, hogy a választási 
törvény javaslatot október havaban 
beterjessze a Háznak. A reform­
ról egyetlen javaslatot fog a Ház 
tárgyalni, még pedig azt, mely 
a napokban a kormány akarata 
ellenére nyilvánosságra került. — 

[ kerületek beosztásáról nem lesz 
törvényjavaslat, hanem a választói 
jóslói ,szóló törvénybe bevesznek egy 
paragrafust, mely a kormányt fel­
hatalmazza, hogy a kerületek beosz­
tását rendeleti utón szabályozza.

A választói jogról szóló javaslat 
tárgyalására azonban csak a jövő 
évre legkorábban február havában, 
esetleg csak májusban keiül a sor. 
A korona határozott kívánsága, 
hogy az ország a választói törvény 
miatt ne kerüljön ex-lexbe és a 
közös viszonylatokban se álljon be 
semmiféle zavar. Ezért le kell tár­
gyalni: .......... .... .

1. az 1909. évi közös költség-
vetést

2. ’ az 1909. évi rendes költség-
vetést,

felelős szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA.
3. az 1909. évi rendes ujonc- 

jutalékot,
4. a bankkórdést.
Csak ezek letárgyalása után 

kerül a sor a választói jognak ple­
náris tárgyalásaira.

yajüu megye közgyűlése.
Az uj megyeház.

Nagy érdeklődés mellett tar­
totta meg közgyűlését Hajdú megye 
törvényhatósági bizottsága. A tárgy- 
sorozatnak sok érdekes pontja volt: 
az uj megyeház építése, tiltakozás 
a megye feldarabolása ellen.

Feltűnést keltett a böszörményi 
bizottsági tagok állásfoglalása az 
uj megyeház ellen. Kitűnt, hogy a 
hajdúkerület régi székhelye a me­
gye székhelyévé szeretne lenni. 
Természetesen leszavazták Böször­
ményt.

Nagy elkeseredéssel kelt ki a 
megyegyülés Szabolcs vármegye 
„kikereídtési“ szándéka ellen, ami­
ből azonban aligha lesz valami, 
mert hiszen a megyének egyetlen 
községe nincs, amely el akarna sza-

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Debrecen, Főtér, Lampreobt-paloti, földszint 

az udvarban.

kadni, sőt inkább Szabolcsnak kell 
ettől félni, mert Mártonjaivá ős 
általában a ligetaljai járás közsé­
gei határozottan Debrecen feló gra- 
vitálnak.

Szabolcs ellen.
Pontosan 9 órakor nyitotta meg a k y- 

gy ülést Weszprémy Zoltán főispán. Az el — 
tárgy volt az alispán jelentése a szabolcsi 
határozat ellen, rákozdy Sándor főjeuy: • ■ 
ismertette a kérdést. Történeti adatok!— 
bizonyította, hogy a hajduföld sohasem tar­
tozott Szabolcshoz és a megye feldarabold.- a 
történelmi és közigazgatási hihetetlenség, 
mert a hajdúság külön állott mindig; előbb a 
hajdúkerületben, azután a megyében. . A 
hajdúságot megcsonkintani nem lehet. Sza­
bolcs vármegye csúf merényletet követett, 
el, amikor a hajdúság íeldarabolását 
akarta.

Az állandó választmány javasolta, hogy 
tiltakozzanak a szabolcsi merénylet ellen. A 
mit Szabolcs megye akar, az törvénytelen és 
igazságtalan. A hajdúság utolsó csepp véréig 
fog küzdeni a feldarabolás ellen Az állandó 
választmány javaslatát elfogadták és Kovács 
Gyula alispánnak és Rákosi Viktornak, 
Hajdúnánás képviselőjének köszönetét sza­
vaztak.

Nagy lelkesedés zúgott végig a gyüles- 
teremben, mikor Kovács Gyula alispán szó­
lásra állt fel. A legnagyobb elkeseredés tölt 
el, mondta, amikor a szabolcsi merényletre 
gondol. A régi hajdúkerületből alakult 
Hajdú megyét akarja Szabolcs megcsonki-

V I LÁGHÍRŰ BORSALINO K ALAPOK FEKE TÉNÉL
A boldogság küszöbén.

Suzanne, a gazdag Pierret apó lánya 
derék, szép leány volt. _ A falu fiatalsága 
bolondult utána; volt is kérője bőségesen a 
szép Suzannenál azonban süket lulekie ta­
lált mindannyi. A sürü kosarak vegre meg­
indították a pletykát a faluban.

„Suzanne nagyon magasan hordja az 
orrát, mondogatták, pedig ki tudja, nem 
lenne-o egykor boldog, ha Hüvelyk Matyi
bekötné a fejét“. .

Hüvelyk Matyi a falu nyomorékja 
volt, idomtalan törpe emberke, ki a csiz­
madia mesterség mellett a hegedűt is ügye­
sen kezelte s vasárnapokon, lakodalomkor, 
az 6 muzsikája mellett perdült táncra a talu
fiatalsága. ,

Eltorzult arcával, apró élénk szemeivel 
s kurta, kajsza lábaival visszataszító alak 
volt szegény. Gonosz természete, hirtelen 
haragja rettegetté tette általában, úgy, 
hogy a gyermekek sírtak, a kutyák ugattak
láttára. „ , , . ,

Egy napon tele lett a falu hírrel, 
hogy a szép Suzanne férjhez megy. A 
vőlegény azonban nem falubeli, hanem ide­

gen, ki Parisból jött a vasúti vállalkozók­
kal s az uj vasútvonal építésénél van al­
kalmazva. .. ,

Valóságos ur, posztó kabátban, ezüst 
paszomántos sapkával a fején, úgy ügyel fel 
a munkásokra. Suzanne, ki kezdettől fogva 
lenézte a bluzos parasztlegényeket, ham >ro- 
san megszerette az idegent. Pierett apó el­
lenkezett ugyan eleinte, de miután Suzanne 
nagykorú volt s az anyai örökség egészen ő 
reá szállott, kénytelen-kelletlen _ engednie 
kellett. A fiatalok ugyanis megígérték neki, 
hogy a vagyon továbbra is együtt marad az 
6 kezelése alatt; ők beérik a termés egy 
részével.

Pierret apó hét falura szóló fénynyel 
tartotta meg a lakodalmat. A násznép ra­
gyásig evett-ivott egész nap s későre járt 
az idő, mikor rózsás hangulatban, támolygo 
lábakkal oszladozni kezdtek. Suzanne es a 
férje sokat mondó tekintetet váltottak s a 
kezük találkozott egymással az abrosz alatt. 
Egyedül szerettek volna lenni, de a venaé- 

I cek nagy része nem mozdult helyéből, sót 
1 még csak most kezdett erősen koccintgatni 
I a fiatal pár boldogságára, melynek ily mo- 
I dón lehetetlen volt távozni.

Gyors eltűnésüket szökésnek vették 
volna és az egész násznépet maguk után 
zúdítják s a tréfás, csípős megjegyzések 
özönét akasztják nyakukba.

A nászszoba pedig elő volt készítve 
csalogatón, kívánatosán. Gondolni sem lehe­
tett rá legalább éjfélig 1

Csak legalább felkelhetnének az asztal­
tól és távozhatnának egy rövid negyedórára, 
hogy egy pár csókot válthassanak egyes- 
egyedül ° az éléskamra mögött, avagy a
színben. , . .... ^Miiideuképpen törtéK a fejüket, mi mo- 
dón tűnhessenek el, de hasztalan. Végre az 
ég mely mint mondják, őrködik a szerel­
mesek fölött, mégis csak segítségükre jött.

Hüvelyk Matyi, ki az aszta! vegén ült, 
a ki mellesleg megjegyezve, régidő óta ha- 
lálosan szerelmes volt a szop feuzanneoa, 
az egész idő alatt sóváran figyelt a szerel­
mesekre. Nem evett, nem ivott s most Isten 
tudja, micsoda vidám eszmétől elkapatva, 
egyszerre kezébe vette a hegedűjét s el­
kezdte pengetni a húrokat.

Mindenki feléje fordult s hangos ol- 
jeozés tört fel az ajkakról._ Egy perc alatt 
felugrándoztak az asztaltól s a fiatalság

(Köramel Telcntcm bogy a posztó- és gyapjúszövet árai visszamentek és
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tani. Er. ellen a legerélyesebben kell állást 
foglalni.

Az alispán után S«mossy Béla hajdn- 
böszormóuyi cs Csótány László hajdú­
nánási polgármesterek fejezték ki tiltakozá­
sukat a szabolcsi merénylet ellen. G. Tóth 
János szoboszlói polgármester csatlakozott 
az előtte szóló hajdú városok vezetőinek 
véleményéhez és feltette a súlyos kérdést: 
honnan meríti Szabolcs az erkölcsi erőt 
gálád merényletéhez, mikor a hajdú városok 
sorra tiltakoznak a feldarabolás ellen? 
Farkas Győző hnjdudorogi főjegyző varosa 
nevében kijelenti, hogy szivvel-lélokkel 
állanak Hajdú megye mellett és megvetés­
sel fordulnak a szabolcsi kapzsiság ellen. 
Weszprémy István hajdubadházi ügyvéd, 
Szabó László téglás! bizottsági tag szintén 
a legnagyobb jogtalanságnak tartják Sza­
bolcs megye határozatát. Lengyel Imre 
Iiajduszoboszlói ny. táblabiró nagy érdeklő­
it V mellett fojtegette a hajdúság küzdel­
meit és élesen fakadt ki a szabolcsi hatá- 
1 mt eilen. Hásó Gyula ny. alispán és 
kzuh) Gyula böszörményi bizottsági tag 
fel z falasai után egyhangúlag elfogadták

állandó választmány javaslatát.

Az uj megyeház.
Ezután az uj székház építésének ügyét 

tárgyalták. Dávidházy Sándor tb. főjegyző 
az uj megyeház építősére vonatkozó javas­
latot ösmertotte; a belügyi kormány anyagi 
támogatását megígérte és az uj székház a 
megye közönségépek aránylag csekély ál­
dozatkészsége mellett is f ölépül hét. Az 
építkezési költségek a Jámbor és Bálint 
műépítészek tervei szerint 800,000 koronára 
rúgnak. A belügyi kormány anyagi támo­
gatásán kivül ti százalékos pótadó fogja 
fedezni a költségeket. Az állandó választ­
mány javasolja az építési költségek és a 
tervek elfogadását.

Az uj megyeház építése ellen Tiásó Gy. 
volt alispán szólalt lel. Az épületet erős­
nek tartja és az uj székház építését feles­
legesnek. A telek Debrecen városáé, minek 
építsen arra a vármegye ? Kovács Gyula 
alispán és dr. Czeglódy Mihály tiszti ügyész j 
cáfolgatták a volt alispán érvelését. A telek 
tulajdonjogának csupán az a korlátozása áll j 
fenn, hogy Debrecennek kell lenni a megye 
székhelyének. Debrecen városa különben 
szivesou lemond a tulajdonjog korlátozásá­
ról, mert hiszen az képtelenség is, hogy a 
megyének ne Debrecen legyen a szék­
helye.

Többen szóltak a javaslathoz. Lengyel !

I Imre szerint Rásó sem ellenzi az építést, 
csupán azért aggódik, hogy a kormány nem 
adja meg a segélyt. A leghathatósabb érv 
Szabolcs feldarabolási kísérlete ellen, ha a 
2 százalékos pótadót megszavazzák. Latino- 
vits Mihály államópitőszeti műszaki taná­
csos az építés mellett szólal fel és a tervek­
hez hozzájárul.

Ezután szavaztak. Az állandó választ­
mány javaslatát, az építési tervet, a Debre­
cen város jogát rendező ügyészi javaslatot 
nagy többséggel elfogadták. A böszörményi 
bizottsági tagok a javaslat ellen szavaztak. 
De hogyisne, mikor Böszörmény a régi 
hajdúkerület székhelye! Most is megye- 
székhely szeretne lenni! A közgyűlés 128 

j szavazattal 39 böszörményi voks ellen az 
I állandó választmány javaslatát fogadta el.

Az alispán szép szavakkal köszönte 
meg a megyegyülés határozatát, majd a 
főispán kijelentette, hogy az uj megyeház 
építésének ügyét kedvezően döntötte el a j 
közgyűlés, a megye megcsonkítására irá­
nyuló szabolcsi törekvés ellen pedig állást 
foglalt.

Miután a tárgysorozat két legérdeke- j 
sebb tárgya elintézést nyert, a megyegyülés I 
tagjai üresen hagyták a termet. A tárgy- I 
sorozat hátralevő pontjait a tisztikar az i 
állandó választmány javaslatai alapján lő- j 
gadta el.

1908 ezeptemt er

f nyúlnak. Ehhez képest kijelenti az or^ 
gyű es,_ hogy a törvénytervezet tl8'Jnagygyűlés, nogy a törvénytervezet uU" 

tőjét: özterényi József államtitkár íraT" 
kereskedelmi alkalmazottak és a Ja] a 
tisztviselők véleményéről hamisan - 
málták.

I feiffer Sándor elnök arról beszél* 1 
hogy az összes kereskedelmi egyesülS?1’ 
nek luzionálniok kellene. Szánthó m 
Bartha Dezső, Szűcs Márkus, Gfos/m'‘a' 
Zsuba és mások felszólalása után »luT 
rozták, hogy a fúziót minél előbb " “d 
beütik.

A vasárnap szenteltessék 
meg.

Ezt mondják a kereskedelmi 
alkalmazottak.

— Fővárosi tudósítónktól. —
A vasárnapi munkaszünetről szóló tör­

vényjavaslat nem tetszik a kereskedelmi al- í 
kalmazottaknak. Tegnap országos nagy gyű- 
lést tartottak Budapesten, az Újvárosháza 
termében cs a mellett argumentáltak, hogy 
a vasárnapi munkaszünet 3U óráig tartson.

— Az országos nagygyűlés — jgy szól 
az elfogadott határozati javaslat — ä leg- 
erólyesebben állást foglal az általános, az 
egész országra és a kereskedelem minden 
ágazatára kiterjedő, kivételeknek és mi­
niszteri remieleteknek jogot nem adó, tel­
jes 06 órás vasárnapi munkaszünet mellett 
s a legkíméletlenebb harcot jelenti be mind­
ama törekvések kel szem ben, melyek évek I 
hosszú sora óta munkált követelésének meg­
csonkítására, avagy megsemmisülésére irá-

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Választások a felső kereskedelmi 

iskola onképző éo eegélyeErvletóben
debreceni felső kereskedelmi iskola önkén/ 
es segélyegyletében vasárnap tartották m 
a segédtisztek megválasztását. Az önkény." 
korben pénztáros Losonezi János lett. fi, 
zottsági tagokká Spiegel Dezsőt és Kiss 
Imrét választották. A segélyegylet „én»! 
tarosa lett Benedek László, bizottsági ta^o. 
Kovács Dániel es Kellner Zoltán.

A református lelkészek 
kongresszusa,

Az ország református lelkészeinek nar-v 
részvételével vasárnap este tiz órakor Buda­
pesten gyűlés volt, amelyen Balthazar Dezs . 
az Országos Református Lelkészek Egye­
sülete elnöke ismertette az egybegyűltekkel 
a gyűlés célját. Rövid vita után megállapi- 
tották az e hó 29-ón az újvárosháza nagy­
termében tartandó református lelkészkon­
gresszus napirendjét. A napirend ez:

1. Elnöki megnyitó, mondja Bhhhaz.Hr 
Dezső.

2. titkári jelentés, előadó dr. Ferenczr 
Gyula.

3. Az alapszabályok megerősítésé­
nek késedelme és a választmány java­
solta alapszabálymódositások, előadó Csió 
Kálmán.

■1. A lelkészek fizetésrendezése, előadó 
Kiss József.

ü. Az 1848: t.-e. végrehajtása és a 
kilátásban levő törvényjavaslatok, előadó dr. 
Székely József.

ü. A „Na temere“ ienciklika, előadó dr. 
Tüdős István.

zajosan éltette Matyit és koccintott az 
egészségére.

Az uj házasok, felhasználva a zűrza­
vart, észrevétlenül closontak. Suzanne a 
présház felé húzta magával a vőlegényét. 
Az ajtó tárva-nyitva állott. Bementek és el­
ragadtatva, némán ölelkeztek, csókoloztak a
I tétben. Boldogan, hogy egy pillanatra 
v • .vedül lehetnek s megfeledkeznek az egész 
világról.

De csakhamar megvillant az agyukban, 
?y bizonyosan észreveszik a távollétüket, 

k mesésükre indulnak, megtalálják őket. . .
r aztán vége-hossza nem lesz a 

gúnyolódásnak, csipkedésnek. Hová rejtőz­
zenek ?

A sajtó ott állott előttük hatalmas öb­
lével. Hágcsó volt hozzá támasztva. A csa­
var fel volt csavarva és a felső leszorító 
deszka magasan a sajtó fölött állott. A sajtó 
öblének a fenekén egy csomó alma volt, 
melyből almabort akartak sajtolni. Két 
nap óta a lakodalom miatt nem működött 
a sajtó.

A fiatalok egy sokat mondó tekintetet 
váltottak s felhaladva a hágcsón, csakha­

mar eltűntek mindketten a sajtó öblében. 
■\ alóságos nászágy egy normann leánynak !

Itt legalább senki sem fogja keresni 
őket. Ugyancsak furfangos agya lehet, gon­
dolta magában tíuzauue, a ki itten reánk 
taialna . . .

Közös kábultságuk közepette egy pilla­
natra valami fantasztikus és Lzonvu iáto- 
mányuk támadt : úgy rémlett nekik, mintha 
a sajtó csavarja morogva forogni kezdene, 
mig a leszorító, nehéz tölgyfalap, mely- 
képes volt lepénynyó lapítani egy alátett 
ökröt, lassan le kezd szállani fölöttük.

Ugyanekkor úgy rémlett, mintha va­
lami sajátságos alak, valami kegyetlen, el­
torzult emberfej, a gaz Matyi feje tűnnék 
fel a sötétben s kandikálna be a sajtó bel­
sejébe.

Káprázat 1 Csalódás, képzelődós I Bizo­
nyára. A fiatalok el voltak kábulva a bol­
dogságtól. . . a csavar nem mozdul, a ne­
héz lap egy helyben áll és Matyi bizonyo­
san ott muzsikai a táncra perdült vendé­
geknek.

Szemeik lecsukódtak s egészen meg- 
eledkczlek magukról.

És valóban nem találták meg őket, 
mint Suzanne gondolta, az nap este és nem 
is látták őket többé.

Hasztalan keresték, kutatták őket min­
denfelé. Boszorkányságra gondolt mindenki 
és sokáig beszéltek a titokzatos eltűnésről, 
melynek senki sem tudta okát találni.

Csak Hüvelyk Matyi mosolygott a szo­
kottnál is furcsábban, ha beszéltek előtte a 
Suzanne meg a férje eltűnéséről.

Ilyenkor kezébe kapta a hegedűjét, ját­
szani kezdett és kajánul mondogatta:

- Éppen ezt a nótát játszottam, mikor 
megugrottak a szerelmesek 1 . . . Oh, milyen 
pompás lakodalom is volt az! . . . Hogy 
mulattunk 1 Aztán, hogy kifáradtunk a ke­
resésükben s halálra tikkadtunk, hogy ittuk a 
frissen csapolt almabort a présházban. De 
milyen pompás ize volt a Pierrett apó alma­
borának 1 . . . Ilyet bizonyosan nem sajtol 
többéi annyit mondhatok.

Es elkezdett hozzá érthetetlen cikor- 
nyával hegedülni, miközben önelégülten 
himbálta formátlan testét.

Edmond Lepelletier.

ß GatlZ-fék VillamOSSám R Z éplt,ésvez.etösége ^iac utea 72*> á,tal készíttetnek villamos-világítási- és
legnagyobb szaktriclommei c , * * erőátviteli berendezések* lakások, üzletek és egyéb helyiségek részér’
Telefon szAm 568 ‘«kim«*»™ «ÍJ?Iáe081.t*®a1» tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgái. *WI

gi átestek, csillárok és szerelvények dús raktára. Telefon szám 368
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A Jezsuitarend recepciója, előadó

5 6 8 AMelkészképzés reformja, előadó dr.

rengzy Nyugdíjintézetünk, előadó Kiss

J[o \z ev. ref. szövetségbe való belé- 
.... előadó dr. Székely József.

’ 11. Az amerikai lelkészek csatlakozása,
, - ja ár Székely József.

" 12. Kálvin jubileuma, előadó dr. Fe-
renczy Gyula.

Kiss -/fron és Kiss Albert
* ee oo Ioroke.

A ref. egyháztanács 
gyűlése.

Jelentős gyűlést tartott vasárnap dél­
előtt a református egyház tanácsa. A gyűlés 
tárgysorozatain többek között a lelkcszel- 
nökség kérdése és néhai Kiss Albert lelkész 
helyének betöltése szerepelt. A gyűlésen az 
egyháztanács csaknem valamennyi tagja
' 1Cn A°mult gyűlés jegyzőkönyvének hite­
lesítése után K. Tóth Kálmán lelkészeluök 
lemondását tárgyalták. Kiss Albert halála 
óta a lelbészolnöki tisztet K. Tóth Kálmán 
töltötte be, ki azonban agg kora miatt be­
jelentette lemondását és, mint utána legidő­
sebbnek : Dicsőífi Józsefnek adta át o tiszt­
séget, azzal, hogy ő viszont átveszi Dicsőffi 
tői a’ref. felsőbb leányiskola elnökségét. Az 
egyháztanács hozzájárult, do kötelesség sze­
rint be fogja jelenteni a felsőbb egyházi 
hatóságnak. , '

Néhai Kiss Albert özvegyének évi nyolc- 
száz korona nyugdijat szavaztak meg s erre 
a csonka évre járó teljes lelkészt javadal­
mazást. Dankó M. temetkezési cég 2100 ko­
ronás számláját, mely Kiss Albert temetési 
költségeiről szól, helybenhagyta az egyház- 
tanács.

Kiss Albert helyének betöltése tárgya­
lásakor hosszabb vita keletkezett. Somogyi 
Pál jegyző beterjesztette Acél Géza presbi­
ternek szombaton, tehát még szabályszerűen 
beküldött azon indítványát, hogy Kiss Áron 
püspök és Kiss Albert lelkész halála foly­
tán megüresedett két lclkészi állás betöltése 
felett egyszerre, lelkész-meghívás kimondá­
sával határozzanak.

Komlóssy Arthur javasolja, hogy mi­
után a püspökválasztás még nem jogerős, 
Aczél Géza indítványát vegyék le a napi­
rendről s egy későbbi gyűlés alkalmával 
tárgyalják.

Ezzel szemben Márton Imre indítvá­
nyozta, hogy a két üresedésben levő lel­
készt állást egyszerre töltsék be, meghívás 
folytán. Ehhez maga Aczél Géza is hozzá­
járul azzal a megjegyzéssel, hogy a püs­
pöki székhely miatt Erőss Lajost hivják az 
egyik állásra, másik állásra pedig, akit, 
mint azt Márton Imre mondta, az egyház 
többsége kíván. így az egyház belbékéjét 
nem zavarják.

Többek hozzászólása után szavazásra 
került a dolog és kimondották, hogy az 
üresedésben levő két leikószi állás betölté­
sét együtt, egy külön, később megtartandó 
gyűlésen fogják tárgyalni, melynek előké­
szítésével az elnökséget megbízták és amely 
a jövő hó első napjaiban lesz.

Ezután több kisebb ügyet tárgyaltak, 
mely után az egyháztanács ülése délben 
véget ért.

DEBRECZENI UJSAO ,3

Az 1909. évi költségvetés. A város
gazdasági és intéző bizottsága vasárnap

délelőtt tartott ülést a városházán Király 
Gyula gazdasági tanácsnok elnöklete alatt.
A város jövő évi költségvetését tárgyalták 
és azt elfogadták.

Kinevezés. A polgármester törvény- 
adta jogánál fogva az adókivető bizottság 
tagjaivá Pongó Lajos és Szűcs István bizott­
sági tagokat nevezte ki.

Boltárverés a városházán. He­
gedűs és Sándor, mint a Telegdy- 
féle üzleti helyiség bérlői, néhány 
hét előtt visszaléptek a bérlettől s 
akkor a tanács rövid utón kétezer 
ötszáz koronáért kiadta a helyisé­
get. Akkor szóvá tettük, hogy a 
tanács nem mellőzheti a nyilvá­
nos árlejtést, mert a boltra több 
refloktáns lesz s a városnak érdeke, 
hogy az egészséges, nyílt versen­
gés nagyobb anyagi eredményt 
hozzon. A tanács el is rendelte a 
nyilvános árverést, amely tegnap 
nag3r érdeklődés mellett folyt le a 
városházán. Az eredmény, hogy a 
város közterhek céljaira 1320 koro­
nával kapott többet, mint amennyit 
a rövid utón történt kiadásnál fel­
ajánlottak a boltbérlet lejében a 
városnak. A bolthelyiséget Aszódi 
Mór nagykereskedő kapta meg évi 
3820 korona bérösszegért.

A városi tanács ülése. A városi ta­
nács tegnap délelőtt ülést tartott, melyen 
folyó ügyeket intéztek el. Az ülésnek egye­
düli érdekesebb pontja volt a gazdasági 
akadémiában levő két alapítványi hely be­
töltése. A két alapítványi helyre egy pályá­
zat érkezett, Vásári Józseió, kit az egyik 
hely betöltésére ajánlott a városi tanács.

gróf Batthyány övaelar 
Debrecenben.

A vasutas Otthon ünnepe.
Nagy ünnepségre készülnek a 

debreceni vasutasok. Október 11-én 
nyitják meg és avatják tel a vas­
utas Otthon helyiségeit. Egyben 
ekkor és ott leplezik le Batthyány 
Tivadar gróf, országgyűlési kép­
viselőnek, a Vasutas Szövetség el­
nökének életnagyság!! olajlestésü 
képét. Erre az ünnepségre, mely 
igen impozánsnak ígérkezik, Deb­
recenbe érkezik maga Batthyány 
Tivadar gróf is.

A vendég többek kíséretében 
érkezik. Valószínűleg velük jön 
Bakonyi Samu dr., Debrecen város 
II. választó kerületének ország- 
gyűlési képviselője, a vasúi szövet­
ség ügyésze is. Délután 4 órakor 
veszi kezdetét az ünnepélyes hang­
verseny, majd társas vacsora s 
végül táncmulatság.

Gr. Batthyány Tivadart és 
Bakonyi Samut tegnapelőtt debre­
ceni, a vasutas Otthon húrom tagú 
küldöttsége kereste tel Erdős fri­
gyes vezetésével. A gróf és a 
képviselő megígérték lejövetelüket.

A vasutasok most lázasan buz­

gói kodnak, hogy ünnepségük mi­
nél fényesebb és impozánsabt 
legjeu.

Koholt gyilkosság.
Leány boszuja az apja 

ellen.
A megvádoltak vallomása.
Sipos Mária nevű cselédleány följelen­

tést tett atyja és bátyja ellen, hogy nyolc 
évvel ezelőtt Boncodfalván meggyilkolták ó.- 
kirabolták Végh József parasztgazdát. Ak­
kor is folyt ellenük vizsgálat, de bizonyíté­
kok hiányában felmentették őket. A leans 
feljelentésében azt is elmondotta, hogy 
bűnjeleket, egy disznóölő kést és egy haltat 
a gyilkosok a Zala vizébe dobták.

A vizsgálóbíró megkeresésére Budapes­
ten kinyomozták és letartóztatták ifjabb Si­
pos György lakatossegédet, aki a kihallga­
tást vezető lióródy M. Béla rendőrfogaim >- 
zónák a következőket mondotta el:

— Abban az időben és azon a napon, 
amikor a rablógyilkosság történt, tény­
leg otthon tartózkodtam. Akkor tanultán 
ki a mesterségemet és hazamentem láto­
gatóba.

A házunk Boncodfalu határában épült, 
a szántókon, a községtől negyed órányi já­
rásra.

Borongós,őszi este volt, az eső perme­
tezett, amikor arra jött Végh József, akit 
tuluban fíigós Végh Józsefnek hívtak.

Apám kint állt a tornácon, amikor 
arra ment Végh és megszólította, menjen 
vele a vásárra. Apám azt mondotta, esik az 
eső, nem megy, az ilyen esős vásár úgy 
sem ér egy hajitó fát sem.

Végh elment, de ezalatt zuhogott az 
eső és néhány perc múlva Végh vissza­
felé jött.

— Nem megyek még som, — mon­
dotta, -- igaza van kendnek. Úgy se lesz 
vásár.

— Apám hívta, jöjjön be, várja mer, 
mig az eső eláll, do ő nem jött. Házunktól 
ezer-ozerkótszáz lépésnyire van a kérész4. 
Másnap reggel itten meggyilkolva, kirabolva 
találták Véghet. Bennünket a csendőrök 
elfogtak, de a vizsgálóbíró, miután semmi 
sem bizonyult ellenünk, szabadon bocsátott.

A húgom erkölcstelen, céda teremtés, 
akit kitagadtunk. Állandóan üldöz bennün­
ket és most is bosszúból jelentett fel.

*

A rendőrségen meggyőződtek arról,
hogy

1. két évvel ezelőtt id. Sipos György 
feljelentést tett Sipos Mária ellen zsarolás 
miatt. A leány apját fenyegetésekkel meg 
akarta zsarolni. A vizsgálatot akkor dr. 
Nagy Károly rendőrfogalmazó vezette. Az 
aktákat azután áttették az ügyészséghez.

2. Sipos Mária kabátlopásért volt bün-
tetVe Valószínűnek látszik, hogy Siposék 
ártatlanok és hogy szabadlábra fogják őket 
helyezni.

SZÍNHÁZ.
A színházi tüzoltószerek kipróbá­

lása. Vasamap délután Bubiig Ernő h. tűz­
oltó főparancsnok vezetésével a színház épü­
letében levő összes tüzoltószereket kipróbál­
ták és egyben tűzoltó gyakorlatot tartottak. 
A vasfüggöny feletti záporkószülék kivételé­
vel valamennyi tüzoltúszert rendben találták. 
Ez a zápor készülék szerkezetűnél fogva 
nem alkalmas, mivel zárócsapjai nagyon 
nehezen mozgathatók, sot a színpad johh

Legjobb a Békési Róza „Gyorsmosi 66
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minden csomag házhoz lösz szállítva.

Mayer Jenő
Telefon 145.

oldalán levő zárónap egyáltalán nem hasz­
nálható. A többi fölszerelést teljesen jo kar­
ban találták. A színház felszerelése egye­
bekben két ugró és egy raenlőponyvaval 
gyarapodott.

Tüzvizsgálat a színházban, tegnap
lólután három órakor a színházi tüzvizs- 
/áló bizottság a színházban tüzvizsgalatot 
fartott. melyen megjelent Kovács Jozsei 
polgármester is, továbbá a városi tanács 
tag iái Végh Gyula rendőrfőkapitány es 
l'u’blig Ernő h. tűzoltó főparancsnok. A bi­
zottság tűzrendészed szempontból több ja­
vítani valót talált ős ezeket a szükséges 
.vitásokat Ír may Bola titkár cs I cicnczi 

!«''jigycs rendező előtt elrendelték. A bízott- 
. 1 továbbá javaslatba hozta, hogy a szin- 

; alatt elhelyezett nagyobb mennyiségű 
Ívd lékek részére külön, megfelelő raktar- 
h oly iség építtessék. A tüzvizsgáló bizottság 
túzvizsgálata alkalmával kipróbálták a pot- 
szivó gépet is, mely alkalmasnak és meg­
felelőnek bizonyult, amennyiben egy páholyt 
és egy szőnyeget rövid idő alatt portaiam- 
toft. E gép megrendelését is javaslatba 
hozta a bizottság. A önvizsgálatnak kevés­
sel öt óra után volt vége.

Ég a zsidó színház. Lembergben 
nagy riadalmat okozott tegnap a .Jagelló 
utcában levő zsidó színház égése. A tűz 
közvetlenül' az előadás kezdete előtt ütött 
ki. A ruhatár elpusztult, de a színházat 
megmentették a tűzoltók.

ggy-egy kiíogás, a mely alapját 
képezte az újabb elodázásnak.

Tegnapra tűztek ki ismét listái - 
időt. a” villamos világítás próbáját. 
Ezt a határidőt végre betartották. 
Tegnap délután háromnegyed^ öt 
órakor az utcai ivlámpákból fény
áradt ki. . .

Próba volt, a mely nem is járt 
nagyobb eredinónynyel. Nehezen 
várták s még sem lepett meg sen­
kit sem. Az ivlámpák fénye erőt­
len volt, valainenynyi inkább csak 
pislogott. Ragyogást, intenzív fényt 
vártak és az ivlámpák alig lépték 
túl egy jó Auerfény erejét.

a próba tehát .kétségtelenné 
teszi, hogy a villanytelepen még 
sok a javítani való s valószínű, 
hogy időbe kerül, a mig Debrecen 
nagyobb fényben log ragyogni.

* Eljegyzés. Csiky Lajos tbeol. akad. 
tanár leányát, Annuskát f. hó -iti-áu elje- 
gyezte Vargha Imre b.-n.-bajomi íöldbirto- 

: kos fia, Antal, lelkészjolölt, e napokban 
j nagyobb és hosszabb külföldi útra induló 
i akadémikus. Az eljegyzési lakomát szűk 
i családi körben a menyasszony szüleinek há- 
i zánál tartották.

A veszprémi hadgyakorlatok az 
Uraiméban. Másfél órás előadás és egy 
rendkívül érdekes, szop, uj műsor keretében 
mutatja be ma és holnap az Uranus igaz­
gatósága a legnagyobb aktualitást, a vesz­
prémi hadgyakorlatot, mely pompásan si­
került, eredeti fölvétel, a budapesti „Apolló“ 
színház dicsősége. Igazán élelmi, tiszta, éles 
i's világos természeti fölvételekben látjuk 
ő felsége, a király és udvara, majd a fő­
hercegek, külföldi attasékat, magasrangu 
katonatisztek stb. érkezését a veszprémi 
állomáson s azok fogadtatását. Majd pedig 
a kiindulást a harctérre és a hadgyakor­
lat lezajlását, a lefuvást, az édes pi­
henőt és hazaindulast. Az Uranus igaz­
gatósága a legnagyobb anyagi áldozatok 
arán szerezte meg c képet, hogy a fővárosi 
„Apolló“ színház után a vidéken elsőnek 
Debrecen közönségének mutathassa be. A 
mai gazdag és értékes műsor másik kiváló 
képe A francia katonaság- akciója Ma­
rokkóban, szintén természeti fölvétel. Majd 
igen nagy tetszésre számíthat Strassburg 
mesés látképe. A frania- angol kiállí­
tásról készült gyönyörű természeti kép is 
igen szép látványt lóg nyújtani, mint ere­
deti helyszíni fölvétel. Végül a pompás 
bohózatokat A cselszövö megható drámája 
váltja fel a szép természeti fölvételek közt 
s záradékul Á szamárbör, gyönyörűen 
sziuezett mese-látványosság és nagy újdon­
ság kerül bemutatóra. Az előadások kez­
dető — mivel ma és holnap 1 és fúl órát 
tartanak — este pont 8 és lél 10 órakor 
lesz rendes helyárak mellett. A mai 
műsort a legmelegebben ajánljuk a közön­
ségnek.

ÚJDONSÁGOK.
Debrecen villanyfényben.

A próbavilágitás.
A kitűzött határidőkre nem ké­

szültek el a villamos világítás 
uzembehozásávnl. Egymásután s 
mindig hosszabb időközökben tüz- 
u>k Yl határnapokat, de ezeket 
megelőző napokban már akadt

* Lemondott pártelnök. Napok 
óta emlegették különböző körök- ; 
ben, hogy Márton, Imre a debre­
ceni függetlenségi és 43-as párt 
elnöke lemond a tisztéről. Lemon­
dása tegnap valóra is vált. A párt 
intéző bizottságához, mely tegnap 
délután ülést tartott, Írásban beadta 
lemondását. A lemondást nem fo­
gadta el az intéző bizottság és kül­
döttséget menesztett a pártelnök­
höz, ki kijelentette, hogy ragasz­
kodik lemondásához. Mindazonál­
tal az intéző bizottság nem határo­
zott e kérdésben, hanem úgy álla­
podott meg, hogy pénteken újabb 
ülést tart, melyen a kellő intézke­
déseket megteszi.

* Esküvő. Gaál Mariska urleány és 
Szabó Árpád cs. és kir. számvevő őrmester 
ma délután 4 órakor tartják esküvőjüket az 
ev. ref. nagytemplomban.

* Eltűnt. Kapusi Gáborúé 37 
éves Eancsika puszta 56. szám 
alatti lakos e hó 20-án eltűnt laká­
sáról. A rendőrség körözi.

* Orvosi körökből. Dr. Balkányi 
Ede tanuimányutjáról visszaérkezett és teg­
nap már megkezdte orvosi működését.

* Elhunyt városatya. Polgár Kiss 
Bálint, Debrecen szab. kir. város bizottsági 
tagja, f. hó 217-én, éjjeli fél 1 órakor, életé­
nek ti7-ik, boldog házasságának 37-ik évé­
ben, 5 napi súlyos betegség után elhunyt. 
Kedves halottunk hűlt tetemei f. hó 29-óu 
d. u. órakor fognak a ref. egyház szertartásai 
szerint a Péterfia-utcai 50. sz. házunktól, a 
nagytemplomban tartandó gyászima után a 
Póterfia temetőben levő családi sírboltban 
örök nyugalomra tétetni. Mely végtisztes- 
ségtótelre rokonainkat, barátainkat és jó 
ösmerőseinket szomorodott szívvel meghív­
juk. Áldás és béke drága poraira! Bánatos 
neje: özv. polg. Kiss Bálintnó sz. Szabó 
Mária. Gyermekei: Mariska férjével Raics 
Gyulával. Bálint. Unokái: Gyula és Palika. 
Egyetlen testvére: nőig. Kiss Gábor. Nagy­

CSEME6E-ÜZLET.
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dóai) frissei) kaphatók.

nénje: özv. polg. Szabó Sándornó sz. Kecs­
kés Juliánná; egyetlen gyermeke: Józsel 
nejével Kiss Zsuzsannával. Nagybátyja' 
polg. L. Nagy Bálint nejével Kiss Zsu- 
zsánnával. Sógorai: polg.' Bihari István 
nejével Szabó Zsuzsánuával és gyermekei­
vel. Polg. özv. Veres Mihályné szül. Szabó 
Erzsébet gyermekeivel. Polg. özv. Gombos 
Gergelyné sz. Szabó Juliánná. Polg. Szabó 
Sándor. Valamint számos rokou nevében is.
A temetést Gebauer K. temetkezési inté­
zete rendezi.

* Hírek a kamarából. A kamarában 
mozgalmas gyülésnapok ideje kezdődött 
meg, Tegnap elnöki tanácskozás volt, a 
héten osztálygyülések lesznek ; jövő héttőn 
pedig nagy értekezletet tart a kamara, ke­
reskedelmi szakosztálya és a kerületbei 
kereskedő testületeknek bevonásával, mely 
alkalommal a vasárnapi munkaszünet tör­
vénytervezete és az ipartörvénytervezet ke­
reskedelmi vonatkozásai kerülnek tárgyalás 
alá. Jövő heten csütörtökön, október 8-án 
a kamara közgyűlést fog tartani. A kamara 
titkára, Szávay Gyula, visszaérkezett kül­
földi útjáról és a hivatal vezetését átvette.

* Elitéit párbajozók. Néhány 
hét előtt történt, hogy szinházkér- 
dés miatt olyan nézeteltérések me­
rültek fel Szathmáry Zoltán lapszer­
kesztő és Letzter József, akkor Zilahy 
Gyula társa között, amely össze- 
szólalkozásra adott okát. Ebből pár­
baj lett. A felek egyszeri golyó­
váltásra állottak ki, de sebesülés 
nem történt. A párbaj miatt tegnap 
a járásbíróság előtt folyt le a tár­
gyalás. A bíróság Szathmáry Zol­
tánt és Letzter Józsefet két-két 
napi államfogházra Ítélte. Mindket­
ten, az ügyészi megbízott is meg­
nyugodtak az ítéletben.

* A szocialisták felvonulása és
népgyülóse. Körülbelül kétezer munkás 
gyűlt össze vasárnap délután a Petőfi téren, 
a honnan szakszervezetenként, az általános 
választói jogot éltetve, a vásártérre vonul­
tak. A téren népgyülést tartottak, melyen 
Laboncz András, a népgyülés elnöke és 
Handler Gyula párttitkár beszéltek a kor­
mány és a nép között fennálló viszonyról 
az általános titkos községenkénti választói 
jogról. Végül határozatiig kimondták, hogy 
a vasárnapi bécsi kongresszust illetőleg, n 
azon megjelent magyar kiküldött elvtársai- | 
kát táviratban üdvözlik. A népgyülés fólötkor
véget ért.

* Összetaposták a lovak. Kissé
ittas állapotban hajtott kocsijával 
Erdélyi Sándor kocsis hazafele a 
banki erdő mellett levő^ tanyára, 
midőn egyszerre megszédült es « 
lovak közé esett, amelyek össze­
taposták fejét és testét. A súlyosan 
srült embert bessállitották a kór­
házba.

* Dühöngő huszár. Nagy botrányt 
csinált tegnap éjszaka Nagy József, * 
Vilmos huszárezred közlegénye a »P° 
cen“ sörcsarnokban. Ittas állapotában - 
dent tört, zúzott és még a lámpákat is m 
ütötte. Miután az őrjárat nem akar < 
vinni, két rendőr bevitte a bűnügyi osztályra, 
a hol átadták a kaszárnyából kikul.-

* Lopás a kocsiról. A ren([5r.s5ze‘1
panaszt tett Szakól Imre csomagho > 
hogy a vasúti raktár előtt kocsiján) ^
százhúsz korona értékű férii divatcik 
csomagot ismeretlen tolvaj ellopott. . 
őrség keresi a tolvajt.
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Mayer Jenő
Vaooak raktárot)* __ Telefon 145.

tea-üzlet.
Zamatos, ^rös orosz «S kblOa* 

Rltfinö minőségű angol rumok.

, £<,v orosz ember megfigyelés
v-fsáman délben a debreceni palya 

a vonatból kiszállítottak egy Orosz­
ából jövő munkásembert. Bekísérték a

: iÄrc a hol kiderült, hogy az utóbbi 
readörse ,; a fordult meg Oroszország­
évá Galíciából ment. Dr. Tüdős Já- 
1-1 ’ fir K. Szalay Béla vizsgálták meg 
n uípvél nélkül utazó oroszt, de semmi 
i'Vri rrVanus körülményt nem fedeztek fel
Sla" Mindazonáltal a rendőrségen elkülöní­
tett holyea megfigyelés ala helyeztek.

* Ui templom Mártonfalván. M di­
ófáivá községben vasárnap délelőtt lelek- “ipséB lolyl 1c. Ekkor avattak fel 
a?újonnan épített rét. templomot.

* Halálozás. Vettük a következő 
„...(„jelentést: Szomorodott szívvel tudat- 
i, k felejthetetlen leányunk, szerető testver, 
mókám és kedves rokonunknak: nnnuska-

f h(j 27-én, délután 1 órakor, eletenex 
r’-ik évében, 8 havi súlyos szenvedés után 
történt csendes elhunytat. Felejthetetlen ha­
l-ltunk földi részei f. hó 29-én, d. u. 4 érakor 
forrnak Tímár utca 8-ik sz. házunktól, a rom. 
l ath- egyház szertartása szerint, a > zent 
inna utcai temetőbe örök nyugalomra he­
lyeztetni, mely vógtisztességtétc re roko­
nainkat, ismerőseinket s az elhunytnak 
iskolatársnőit fájó szívvel meghívjuk. Az 
engesztelő szent misealdozat f. no oO-an d. 
e. 9 órakor fog űzi egok urának be mulattatni.
\z örök világosság fenyoskedjék neki! Ke- 

‘scrő szülei: Zádor József nejevei Dia- 
novszky Annával. Gyermekeik, illetve test­
inek: Nelli, Jolán és Etelka. Nagymamája: 
ő2V. Dianovszky Gusztáv né, Antal Iran- 
titka- Számos rokon nevében is. A ieme­
lést Dankó M, utóda Danko Béla tcm. inté­
zete, Kossuth utca 15., rendezi.

* Verekedés az Árpád-téren. V asár­
nap délután súlyos kimenetelű verekedés 
volt az Árpád-téren. Barna József napszá­
most egy Csomós nevíi mulató társa egjm 
oltani korcsmából kidobta és az utcán 
agyba-főbe verte, úgy, hogy a rnentoknoü 
kellett elszállitaniok. A súlyosan serül, em­
bert a kórházban gyógykezelik.

* Hamis pénz. A rendőrség tegnap 
Torka Mihály né Pacsirta utca 5. szám alatt 
lakó kofaasszonytól egy hamis cgykoronast 
kobozott el. A rendőrség nyomozást indított, 
hogy a hamis pénz eredetét fölkutassa.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál. 
Kozák József rcf. 73 éves, özv. fekete Mi- 
hályné ref. 45 éves, Kaponyás János rét. o 
hónapos, Kiss Bálint ref. G7 éves, 1 ien 
Antal ref. 16 napos, Jéna István rét. 6o 
éves, Csapó Ilona rcf. 22 napos. Imre Anna 
g. kath. 5 hónapos, Szabó Mária g. kutn. 
12 hónapos, Jármv Piroska ref. 1 hónapos, 
Kiss János r. kath. 13 hónapos, /adói 
Anna r. kath. 12 éves.

Az uj Royal Orfeum. Látványos

internaciouális attrakciók jutnak szóhoz s 
ezek igazgatását Keleti Herman látja el, 
azon kívül operett előadások; is lesznek, 
igy megnyitó műsoron Bys!érnék, a népszerű 
zeneszerzőnek ,, Vera Violetta“ cimü. operettje 
kerül színre, mely a kontinens minden vá­
rosában nagy sikert aratott. A Royal Orfeum 
lélilkertjében, mely reggel o óráig van nyitva, 
elsőrangú táncattrakciók szórakoztatják a 
közönséget. A helyárak annyira mérsékeltek, 
hogy a Royal Orfeum ez idő szerint Buda­
pestnek legolcsóbb szórakozó helye. Hely- 
megrendelés telefon utján is eszközölhető 
11(T- 22 telefon szám alatt.

AA UJ JEWy V* ----------- v

ig számba menő díszes színház a Royal 
Jrfeum, mely az Erzsébet körút dl. matt 
i főváros szivében Gaál Bertalan tekintélyes 
:uvárosi műépítész tervei szerint készült s 
mint Budapestnek egyik legfényesebb szora- 
ivózó helye a jövő héten október 1-en kerül 
i 1 avatásra. A két emeletes hatalmas néző­
tér 1200 személy befogadására szolgál es a 

- inpad valóban elsőrangú modern technikai 
i rendezésével már is felkeltette a szaLKu- 
r . figyelmét. Az utcai homlokzatnak es al­
téiban az egész díszes belső bcrendezcsne ' 
már is csodájára járnak az érdeklődök. Az 
uj Orfeum színpadán csak is egészen kiva o

* Villamos világítást legolcsóbban 
rendez be Földvári L. Kossuth utca 1. 4 c- 
leíon 168.

* Tisztitó kalapos műhelyemben min­
dennemű kemény vagy puha és cilinder 
kalapok tisztítását, vasalását, úgyszintén 
női kalapok átalakítását divatos formára 
előnyös ár mellett eszközölhetem: Bcliezay j 
Lajos kalapos, Piac utca 31. szám, Tőposta 
mellett.

* Debreceni Zander gyógyintézet
Piac-utca 59. Telefon 389. Teljes physikál is 
gyógy berendezés. T óbb javulatok. lHnit 
gyomorbélatonia, székrekedés, elhízás, ^LöSó- 
vénv, csuz, idegzsábák (isehias stb.). Csont­
törések és egyéb sérülések után visszama­
radt mozgó szava ro k. Brel meszesedé»,. szív­
bajok, bronchialis asthma, neurasthenia, né- 
nulások. Gyen go testalkatú gvor tnckun lej- 
lesztése. (/ander módszerével.Gérincelgöi- 
büfések. Forró lóvg fitvdők. 5 i 1 muiozas. -V- 
órák leosztása: Térfiiu d. e. H l-ig_ és 

I d. u. 6—7-ig. Nők d. e. 11—12-ig és d. u.
5_ti-jrr. Gyermekek d. u. 4—6-ig látogat­
hatják'.' Dr. Szász Adolf orvos.

» Bármely iskola részére lüzet, iró- 
és rajzszer-szükségletét legolcsóbban besze­
rezheti Thaisz Arthur papirkereskedoseben, 
Bika-szálloda mellett.

* Puha és kemény nyúlszőr kala­
pok, melyeknek rendes ára 10 korona, •) 
koronáért kaphatók a Rozsa-féle volt Nyak­
kendő király helyiségben, a főposta mellett.

* Puritaa szappan, felséges fehér­
rózsa illatú, fehér sziuü, bőrfinomitó, lano­
linnal készült remek szappan, mellű parja 
a már jól ismert pármai ibolya szappannak.
1 drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 1 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 kor. 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla pipere- 
szappan-gyáros, Miskolcon. Főraktár Debre­
cenben, Jósa és Jéna drugermjaban.

TÁVIRATOK.
A választó jogi tervezet.

Budapest, szept. 28. A Népszava áltál 
közétett választó jogi tervezet, mint a;n. a 
rendőrség megállapította, a _ KmoiM-jc. 
nyomdából került a szerkesztőség birtokába, 

I oly módon, hogy kettős korrektúrát keszi- 
I tettek a szedésről.

Elitéit izgató.
Kolozsvár, szept. 28. A kolozsvári es- 

küdibivóság a Lazaro Nostra női börtön 
ellen irt cikkért a „Tribuna“ szerkesztőjét 
6 hónapi államfogházra és 1000 korona 
pénzbírságra Ítélte. A vádlott semmiség, 
panaszt jelentett be.

Mozgósított gyalogezred,
Bukarest, szept. 28. A 3-ik bol­

gár gyalogezredet mozgósítottak. 
A mozgósítást összefüggőnek tar

KO-

kecske

ják a Bulgária és rLcirökorsz.u 
zott felmerült viszúlylya!.

Elfogott pénzhamisító.
Makó, szept. 28. Szántó János 

méti lakost, aki pár óv előtt telepedett m 
a városban, a csendőrség pón/hamisi■ 
gyanúja alatt letartóztatta, bzánto buntexcv, 
előéletű ember, már több évet ült pőuzh .- 
misitás miatt.

Kettes gyilkosság.
Nagyvárad, szept. 28. Csnnalos 

községben borzalmas tragédia bú­
iéul. Erdélyi Péter gazda le otte
Szabó Sándor szomszodjat, mert a 
feleségét elcsábította. A gyilkosság 
után hazament, agyonlőtte a iolu-
ségét,
magát

pedig szivén lőtteaztán
is.

Kirabolt vonat.
Varsó, szept. 28. A pétervári vonatot 

á0 rabló megállította és kirabolta az utaso­
kat. A rablók 1 csendőrt megöltek, kettőt 
halálosan megsebesítettek, a többit pedig 
összekötözték. A rablók 400.000 korona ér­
téket raboltak össze.

Osztály sorsjáték.
Budapest szép. 28. Az osztálysorsjáték 

mai húzásán a k .vetkező nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki: 100.000 koronát nyert. 
19496. 30.000 koronát nyert: 2849-j. 10.0j ) 
koronát nyértek : 23745 30376 77378 113
5000 koronát nyerlek : 2.1dl_, ■Ki . i 
118000. 2000 koronát nyertok; <872 •
mqn4 23024 31863 85618 36666 41702 oF B 
58657 59620 65823 73425 7 
«1217 82414 94905 97119 9924 
103180 108476 106901 10719811102MillOl 
1000 koronát nyertok:
13493 15634 18606 188 7629 3
389*6 16051 41230 41307 43232 I!’ . 6 
48458 58897 61539 01330 661/•> 6# ■
75403 80717 84187 85746 88923 9 !
93706 95826 87814. 98691 991.61 1008s-’ inj . 
102436 103196 105240 108501 11119U!
,,r a,! 110711 118855 I2028u. uOO !.• r- 
n verlek : 36 2366 4010 5116 0208 7511 105 _ 
11923 1213s 14193 11669 165 ’ 1• 6

Szentirmay Elemér halálán van.
Budapest, szept. 28. Szentirmay Fjeméi, 

a hírneves népdaliró állapota ma válságosra 
fordult. A neves népdaliró a halálán van.

Válság a francia légióban.
Paris, szeftember 28. A francia légió­

ban Casa-blancánál a németek 
szítottak. A légió német 
fogták.

lázadást 
embereit el-

33302
46027
60408
70989
78725
89783
95705

19346
33565
46767
61719
71050
80943
91656

101446

68196
37054
47012
63919
75088
82006
•95084

29762 
47951 
47145 
64705 
76261 

; I 
95498

70351 
7778s 
89336 
9369"

101623 102285 104683 0 U ' 
Í06242 108490 U1409 413873 117351 B 
121557. A többi kihúzott számok 2- i 
nát nyertek.

30706 
39404 
51738 
6 : 1 
77328 
841a S 
97560 

101683

31!
435

minden cikkben u. m cos nm cs bion s keim éje 
selvmek, barcbeíck es lián elek. i»** ®

lasztik, olcsó szabott ári kőm kaphatok

Klein Sgna.cz
Kistemplommal szilien,
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TÖRITEMEZIZÉS.
§ Bűnügyi tárgyalások. Szeptember 

lie 29-től október hó ő-ig az alább irt 
ügyekben lesznek tárgyalások a debreceni 
törvényszéknél: Szeptember hó 29-én, ked­
den főtárgyalások: Nagy Ferencnó s társa 
ellen, csalárd bukás bűntettéért. Szilágyi Jc- 
ZBcf s társa ellen, súlyos testi sértés bűn­
tettéért. Csonka András ellen, lopás bűntet­
téért. Bádon Mihály ellen, lopás büntette, 
illetve újra felvételi ügy. Szeptember hó 
30-án, szerdán főtárgyalások : Kovács Ká­
roly s 20 társa ellen, testi sértésért. Kálmán 
István s 7 társa ellen, lopás bűntettéért. 
Október hó 1-én, csütörtökön főtárgyalások: 
Nehrebeezki Viktor eilen, okirathamisitáaért 
Ormódi Vilmos ellen, párviadalért. Október 
hó 2-án, pénteken főtárgyalások: Deli Ist­
ván ellen, lopáséit. Szilágyi Imre ellen, ma­
gánlaksértésért. Arvuy Sándor ellen, lopás 
bűntettéért. Balogh István ellen, lopás bűn­
tettéért. Október hó 3-án, szombaton főtár­
gyalások: Vadászi Gábor ellen, lopás bűn­
tettéért. Árva József ellen, lopás bűntettéért. 
Liszkán László ellen, sikkasztás bűntettéért. 
Jóna László ellen, lopás bűntettéért.

Áru- és értéktőzsde.
Szeptember 28.

Budapesti gabonatőzsde.
!l) fillérrel drágább áron elkelt (50 kilogram- 

monként) 30,000 mm. búza.
Rozs, tengeri o fillért el javult. Zab változatlan.

A határidő-üzlet.
A spekuláció fedezései és véleményvásáriásai, 

valamint a készáru piac javulása következtében szi­
lárd volt az irányzat a határidőüztetben. A gabona- 
nemüek árai élénk forgalom mellett 5-10 íillór- 
rel emelkedtek.

Az árak 50 kilogrammonként.

[SARG
1906 ezeptember 2

u

rR>G-CREME

-1908. v. k. szám.

Búza október .
Búza ápr. 1909. 
Rozs ontó borra 
Zab ápril . . .
Zab októberre .
Zab április . .
Teng. aug...............
Tengeri május 1909

Kezdete Változás

1160-1159 
1187—1186
1007—1005 
970— 978 
801— 803 
842- 841

Árverési birdctn)énv
A debreceni kir. ibimor ‘ V. 2509/2-1903. sz. védése Ä 

közhírré tétetik, miszerint KhVV an 
dasági Bank részére Diószem r^2' debreceni lakostól ‘ZOffl

739 741— 740

HIRES.
A kolera. Péfervárról távira­

tozzék : A koleráról u legutóbbi 24 
órában kiadott statisztika szerint 
-08 megbegedés és 148 haláleset for- 
<lult elő. A jelenlegi betegek száma 
nincs megadva. A járvány kitörése 
éta 4945 ember betegedett meg 
1874 meghalt cs mintegy 1200 fel­
gyógyult.

Száz bomba. 1 íbiszből jelenti 
egy távirat: Tegnap egy házban 
nagy iüldalalíi bomba és fegyver- 
raktárt találtak, a felfedezett kész 
bombák száma meghaladja a szá­
zat. Io ioldalatti raktár helyét u^y 
válogatták meg, hogy a lejárat °a 
ház egyik kályhájából vezetett, a 
melynek tizenhét lépcsőfoka volt. 
Azután egy hat méter hosszú fo­
lyosó következett egy széles bolto­
sain helyiségben, amely vaslemez­
zel bevont deszkákkal volt iüdve. 
Józok a desszkák üresek voltak és 
arra szolgáltak, hogy a földalatti 
rak tarba inas levegőt bocsássanak.

A berlini vasúti szerencsétlenség.
Berlinből táviratozzak nekünk: A királyi 
vasutak igazgatósága közhírré teszi, hogy a 
nyomban megejtett vizsgalat eredménye ér­
telmében el kell fogadni azon föltevést, ho»y 
a szerencsétlenség az „Állj“ jelzés figyel- 
men kívül hagyása iolytán történt s a mu­
lasztás a Leipzigerplatz felől jövő vonatot 
m lion. A magasvasuttársaság biztonsági ké­

szülékei a technika vívmányainak mugasla- 
u;‘ a. an,. 8 u szerencsétlenség helyén a 
jelzőkészülékek is kifogástalanul működtek.

Kirabolt postavonat. Vilnából 
jelonti egy távirat: Múlt éjjel Bez- 
dam állomáson egy postavonatot, 
amelyben katonai őrség is volt 
rablók támadták meg, bombát vc-
m feknCv Egy csendőrt
megöltek, ut más személy meg­
sebesült. a rablók behatoltak ”a 
postakocsiba, elvitték a pénzes- 
!e-u, , P részét, azután elmene­
kültek. A szomszédos állomásokon
szeméiavit0Ztjvltak n.6hAnó7 S'yauus 
rohhu/v'vA vasiltl töltésen hat lobbanó loveget találtak.

Budapesti értéktőzsde.
A mai clotőzsdo barátságos hangulattal nvilt 

meg. Az üzlet folyamán azonban bécsi eladások kö- 
vetkeztében az irányzat elgyengült és a forgalomba 
került értekek árfolyamai mérsékelt üzlet mellett 
' . - koronát veszítettek árfolyamukból. A készáru 
piacon azonban Drasche-féle téglagyári részvények a 
nagyoob kereslet folytán előnyben részesültek és 
d—4 koronával javultak.

Az anyatejtől
elválasztott gyermekek gyorsan kövórednek, 
erősekké es rózsás szinüekkő válnak ha a 
tápláló SCOJT-félo Emnlsiót szedik. ’

A gyermekek szerelik és könnyen emésztik a

Scott-feie Emuisiét
orvosok és Lábak az egész föld 
kerekségén állandóan ajánlják a

SCDJT-/é!e Emiilsié-t,

mert ismerik azokat a kiváló 
eredményeket, a melyek a SCOTT- 
féle Emulsio nyomán keletkeznek.

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 fill,
Kapható minden gyógytárban

EoTsi J?Do"s
ennek 1908. évi március hó°lfí í?^e' 
jadól számítandó 6% kamatai Ä* 
eddig összesen 122 kor. 26 filll 
költség erejéig 1908. óv iuíius PiP!r* 
biróilag íelülfoglalt és 1056 
becsült bútorok, és termónyeS 
aUc ingóságok 1908. évi okt. hó 15 
délután |d órakor kezdetét veendő' « Kamatom.». 14. > csízig 
melletti halapi tanyán megtartandó 
nyilvános bírói árverésen a leetöh- 
boc igélőnek azonnali készpénz f 
zetes mellett, szükség esetén becs- 
áron alul is elfognak adatni.

Debrecen. 1908. szept. 4.
Oláh Géza

bírói kiküldött.

Az Emulsio vá­
sárlásánál a 
SCOTT-félc 
módszer védje­
gyét — a halászt 
— kérjük figye­
lembe venni.

Szakképzett irodai munkaerőket; mér­
legképes könyvvezetőket, gyorsírókat 
gyönyörű írásit levelezőket, kiváló szá­
molókat lelkiismeretesen kiképez, elő­

kelő cégeknek ajánl:

Zalai M|árk tápár
3 havi könyviteli szaktanfolyama 
felnőttek számara. Hezdeíe oki. 3.

Beiratás naponta 10— 12-ig (József kir. hg. utca4- A Q-7 TI íl 1'inl - o..* i I . i \ m - .. J ! 1 /- rt 1

A kis-macsi tejgazdaságban 
kapható házhoz szállítva.

Csemege-vaj,
1 Va ji kilós csomagokban — ár 

4 kor. 2 kor. 1 kor.

Hab tejszín,
1 ltr. 0.5 0.2 literes palackokban — 

ár 2 kor. 1 kor. 50 fill.

Teljes tej,
2 és 1 literes palackokban ltr-ént 24 í.
Megrendeléseket elfogad a gazdaság, 
(városi telefon 591) vagy Mayer Jenő 

csemege-üzlete.

jípróhiröetések. w-
CIMBALOM eladó, Darabos-n. 40. sz. 108.
BZAB6 munkások felvétetnek Miklós-u. 65.
Jó és helyeslrásu kisasszony irodai munkára 

felvétetnek Hatvan utca 8. no
MunkáeieáayJk" felvétetnek "NeuuTan'nllándor 

v, K.5i gyarában Hatvan utca 8. 106
I VÄL™BettlLbitSl!2.nagy menn7ia6^ «j

Bebreoen, Piac-a. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási forrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árukra
és pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA. 
Jegygyűrűk, 

menyasszonyi kelengyék 
nászajándékok 

állandóan dús válasz­
tékban kaphatók.

ÍI Olcsó szolid átszállás!
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NYOMDAI MUNKÁK!!
eljegyzési kártya,

meghívó, jelentések, könyvek, falragaszok,
irodai nyomtatványok,

csinos és ízléses kivitelben, — gyorsan és a leg­
olcsóbb arakon készeinek a

léim 1
Arany János-utca 47, szám alatt,

-E2Ej#===-
Megrendelesek a kiadéfHvatafban is eszközblhetök, 
Pfacz-utcza 42. szívn alatt (Lamprecht-palota).

I Csíkos glace,
% Fisom swésl,
& Tartós szarvasbőr

lieztyük
5$! hölgyek, urak és gyermekek részére 

'$% óriási választékban
Ser la SS ura

keztyü, kötszer és orvosi müszerrárában. 
Debreczen, Piaoz-utoza 12. sz. (Stenczinger ház.)

orsajtók = 
ornyomózsákok

szőllőznzók
fapiittonok
Sesztina Lajos

vasüzlctében. Piaoz ntozi 23.

Teli eltartásra felkötni való. ki-, 
váló minőségű GSe®8g6“SEŐ!l0

PASSATUTTY
és

SCHASE1. AS
vegyesen: kilója 22 kr.

Muscat, Passatutty.
és különféle telelüs exquisit iájuk 

kilója 24 krajcár.
5 klg. kosarakban vasúton szállítva

Megrendelhető:

Klobusitzky Géza,
Monostor - Pályi szőllőtelepén.
Posta, vasút és táviró állomás:

Monostor-Pályi (Bibarmegye.;

S«*
hirdetési Irodájából Csapó utca 13 szám

Eladó két hizlaló a vágóhídnál.
Az egyik 648 négyszögöl területen 

fekszik és a Juhász Lajos ur tulajdonát ké­
pezi, kerítéssel fölkeritve. Van rajta téglá­
ból épült és cseréppel fedett 1 szoba és 
konyhás lakás. Ezen hizlaló közvetlen a 
Nagy Albert ur hizlalója mellett van, ela-, 
dási ára 1600 frt.

A másik hizlaló pedig a Németi Mi­
hály űré volt, a kinek elhalálozása miatt 
kelletett eladóvá tenni c hizlalót, ennek 
utolsó ára 3500 forint, ennél alább nem 
eladó. 3500 forintra a foglalót az iroda 
fölveszi. Szép nagy telek, van rajta egy 
szoba, konyha és spájz, 3 nagy cserepes 
szin, két nagy akol és jóvizü kút. 2028

FÁBIÁN LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen, Hatvan-utca 61.

Rtktáren tart mindennemű ss.]át gyártmánya 
úri-, hintó- és hajtó kocsikat,

Régi kocsikat becserél 
Msgrendeiéseket gyorsan és legpontosabban eszközöl.

Jayltásekat elfogad.

Győrffy Károly
női divatterme

József-Kir.-Herczeg-u. 6.
Készít mendennemü Francia és angol 

Toilettet u. m. látogató, estélyi és meny­
asszonyi ruhát, pongyolát és derékfüzöt, 
angol séta és lovagló ruhát, costiimöt, 
köpenyt színházi és báli belépőt,
Persia és másnemű szőrme kabátot bundát
egész újonnan, valamint az ilyenek átalakí­
tását elvállalja. „Gyászruhát 6 óra alatt.1

Szövet gombokat ruhák és costümökr 
varrodák és magánosok részére 6 féle nagy 
sáe lapos és domború alakban.

Elvállalja úri hölgyek kiképzését a leg­
újabb rendszerű szabászatból a lőhető 1 eg­
ri videbb idő alatt. j*

Képzett varróleányok állandó alkam»Írásra, $ 
szegénysorán tanuló leányok díjtalan oktatásra i-t g 
egy fin tanulónak felvétetik, S

í agy Lajos hirdetési Irodálából Csapó-u, 13
Eladó emeletes ház a főtéren, ára 60000 

frt. Bővebb felvilágosítást nyújt az iroda. 2038

selymek — ruhád iszek ben
Óriási vá»PaszféfcB

— I llHH —— —1 ................—

ÍMST Debrecee, klstemplembasár.
Megérkeztek az

.Menyasszon} i kelengye, szőnyeg'

I 12966—1908. sz.

árverési hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város Tanácsa 

! közhírré teszi, hogy a város tula.j- 
i dón át képező B. Szilágyi-féle 14 
i hold 525 négyszögöl területű föld 
I az 1.908. évi október hó 1-től az 
! 1909. évi okt. hó 1-ig terjedő l évre 
; a f. évi okt. hó 5. napján d. e. 9 
I órakor a városháza nagytermében 

nyilvános árverésen n legtöbbet 
i ígérőnek bérbe log adatni. Az ár- 
j ve rési feltételek a számvevői hiva­

talnál a hivatalos órák alatt meg- 
; tekinthetők.

Debrecen, 1908. szept. 22.
A városi tanács.

¥

ÄZ OSZi IDÉNY;
legnagyobb újdonsága

a tik 53 3 55 I e W «ä t 53 S 83

VELOUT
selyem kefké-s StuSiíitoks'ís- 
gyönyör*« fix* ^ «z* uw kibe“.': :

Bosznay J, és Társ ‘
divatáii-Iiázában,

iíietortiOSH. Eossnth -utca
Már rakísron van.

d

■ , .mi incur,ital. íaliKarnkat, mennyezak
iBQSZeSZ 6S ¥M!H0S CSmb OMI, talk zongora- és íjjsli szüknny-lás:)-
készít potroliam és légszesz esUllrezat, ízlésesen átalakít villamosra vas;:

legszesz, os villamosra
JA««*' bronzmuvos

W« 63,. Debrecen, Seent 6. ez
A Hazai Gázizzófcny rcszv. tarsasag debreceni kiPvi. ,

,íku í6"',cMc és6lámp5kT
tolCltivkilalt=,8s!aääritoycreiü .Radium lény- «fa izz<ltes.eket, (harisnyaka,)

melyek a legolcsóbbak. , If , cci|iárok s. t. ujjátisztitását, valamint minden |jókarban tartást utányos arhan elfogad, csmaroK s. . ji
e szakmába vágó javításokat elvállal gyorsm es s/,d.s. ei nen _ , ............



DEBBECZENI UJSAO

KERESKEDELMI iskolában óretségizett fiatal 
ember alkalmazást keres. Cim a kiadóba. 102

JÓ családból való fiú tanulónak felvétetik 
Csanak József kereskedésében. 101

ELADÁS.
ELADÓ négyes Nicholsón és hatos Shnttleworth 

„„rnitnrék teljesen jó karban, cim a ki-

ELADó sasiam csemege szőlő, kilója 24 fillér, 
Simonffy utca, vassátor 4. ez. 92

ELADÓ HÁZ Rundi utca 12. szám. 9695
ELADÖ házak Simonffy-u. 19. Hatvan-utca36 

értekezhetni Hatvan-u. 36. az utcai lakásba
a tulajdonossal._______________________ 9769

ELADÓ”kisebb gazkályha, fehér cserépkályha, 
kabinet, szobagőzfúrdő, kút szivattyú, elegáns 
fésülködó tükör, márvány asztalon, Kossuth- 
utca 45. 34

ZONGORA jó karban levő erős, 
kiadóhivatalban.

eladó.

AZ ONDÓD elején a Perec-dűlőben 3 hold 
600 kadiátúl föld tanzával eladó, értekezni 
Ajtó utca 26. 54

ELADŐ az ondódon 9 híd. földön lévő csutka le­
vágva bekötve és kúpba rakva és vagy 150 mázsa 
répa. Értekezhetni kint a tanyán veréb-düllő, 
Kovács Gyula ur tanyáján. 51

TISZTA hordók és szép vaskályhák eladók 
József kir, herceg utca 30. 97

HARISNYAKÖTŐ IPAR VÁLLALAT. Haris­
nyák köt-ése és fejelése felrállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

vUCKRNAT friss vágású ölenként 6 fillérivei 
móg mindig kapható Biró Pálnak mikepércsi 
úti kertgazdaságában. 13

EGY nagy darab puszta föld Postakertben ker­
tészetnek, gyár helyiségnek kiadó, értekez­
hetni Rákóozy-u. 24. 19

INGYEN pince lakás kisebb zsalápu szőllő-, 
vagy más hasonló munkasrak kiadó. Csige- 
k< r 140. sz. 101

cserépkályha eladó.
101

KéT DRB, jókarban levő 
Hunyadi-u, 12. sz.

EGY jó forgalmú ételfőző 4 számú sátor eladó, 
értekezni ugyanott- 104

ELADÓ ház Pacsirta utca 19. ez. nagy udvar 
gyümölcsös iákkal, jó vizű csapos kút, külön 
elkerített baromfi udvar, ugyanott 3000 tégla 
eladó. 106

APRÓ HIRDETÉSEK.
Dija 10 szóig ÍO fill., minden további *r<S 4 
Jill., vastagabb betűvel nyomatott szó 8 fül
Levéluell ta<1»k«ió(Ulókra pmlosac ií;a«rol«ak 
rrä ha a szüliat.-ca pontabélyeg bkiélik. TkJi

garnitúrák 
adóban.AoM hirdetésen elére tiaetendót-

LEVELEZÉS.
f.KEDVES kis bogaramnak" levele ran. Kérem 

átvenni, csókollak. 93

AJANLAT.
HARISNYA nagy raktár minden fajta gyér 

rnrk, női és férfi harisnyákban, aleótrioó in­
gek nadrágok gyermek trieók a legccsóbban 
beszerezhetők Márton Gyula divat és rövid­
áru üzletében, Piac-u. 9. sz. Bis a mellett 
(.Ti harisnyák kötése és fejelése el fogat tátik

9747
KÓLÁI idényre ajánlok a női kézimunkákhoz 
tartozó összes anyagokat, mintakendók, pamu 
tok, horgoló cérnák a legolcsóbb árban sze­
rezhetők meg: Füstös Dezső előnyemda és 

ói kézi munka üzletében Piac u. 12 sz.
10018

Próba mosás rendeztetik a 
gyors gőzmo- 

.-ugéppel szeptember hó 30-án, szerdán d lelőtt 
s —12 óráig, melyre az érdeklődő közönséget 
isztelettei meghívom.

VEREB LAJOS,
Eötvös utca 6.

KERESLET.
VARROGEP-üzletemben varrás, hímzés és el­

adásban teljesen jártas kisasszonyt azonnsli 
belépésre keresek. Cim a kiadóban. 45

l'TAZO ügynökük, óvadékképus penzbeszeió*. 
feltétlenül megbízható egyének varrógép- 
üzletemben azonnali belépésre kerestetnek. 
Cim a kiadóban.

I-.ÜY négy polgárit végzett szép Lásu leány 
ki könyvelésben némi jártasagg,,: oir, irodl.í 
alkalmazási keres. Cim a kiauóbail. 62

legszebb óvszerek
szelíd árban jótállással

Kúrián Gyula mííórás!
Debrecen, Plac-ntoa 42, szám.

INTELLIGENS l.atal nő Kitűnő bizonyítvánnyá: 
házvezetőnői állást keres, attái* vidékre is. 
Megbízhatónak Főposta restante. 73

K 1 LX Y VELŐSBEN jaitao fiatal hivaialuok irodai 
mellékfoglalTozást keres. Cim a kiadóba. 89

; IY jó családból való iiu tanulónak felvétetik 
Hélegyhazy Janót fC-zer üzletében. Piac- és 
Miklós-ntca sarok. 10051

Kel' lóra való istálló kocsiszínné a Kossuth- 
utcai részen novemberre bérűé kerastetik. 
K oseutb-utca 69. 95

200 keret lépesméz, telelésre országos méretű, 
ui'gí'Si'it kereste;. k. t'mi a kiadóban. 9ß

FÉSZER és csemege kereskedő segéd alkui 
mavast keres. Arpádiér 46. 93

Ft IRKERKSKEDŐ segéd jó detail;sta és 
jénztamoknŐ felvétetik. Cim a kiadóban.

____ ___ 99
EGY gépvarróaő 8—4 heti munt:ára”fe7v~étetik, 

Fohnz sáküzletében Petőfi tér. 913
IBLVS8ZÄTT vasárnap délután egy oval alakú 

Rmny Murin medaillou, becsületes megtaláló 
jutalomban részesül ha őzen kedves emléket 
v, .*>,lvoly Hunyadi utcai kereskedőn, k
beszolgáltatja.

Ügyes fia irodában

ktildőncBefe
lel vétetik.

Kíagy Lajos
hirdetési trodájáboi Csapó-utca 13. szám.

Aki egy igen egészséges 
beíásÉíott udvara úri 

zat akar venni!
annak a legnagyobb lelkiismerettel ajánl­
hatjuk a Magos-utca 23. sz. házat. Magá­
ban foglal két rendbeli lakosztályt és pedig 
az utcai lakás all 4 szoba és mellékhelyi­
ségekből, van hozzá világos és sötét pince. 
Az udvari lakás pedig áll 3 szoba, elő­
szoba, konyha, kamara és pincéből. Mo­
dern lakások! A lakásokban gázvilágitás 
szép befásitott udvar, termő szőllő, az ud­
varban filcgória és igen jó vizű kút.

E házra jelentette ki egyik előkelő 
főorvosunk, hogy Debrecennek a legegész­
ségesebb lakásu és udvart! háza!

Utolsó ára 15 ezer forint, ezen alul
nem eladó! 2034

190S z,’ptemb:r 29
* -lUa-V-AvW ■aflá/flWu

mMSäm

82

Cim a 
79

BOROSliORDó használt jókarban levő, Nyugoti 
utca 33. sz. alatt

ZálogeédMlát vessek
brilliáns gyűrűről!

Artner Sándor, Csapó-utca 13, sz.
a*. 261.^$

FÖLDES SÁNDOR
elekii-Mtechnikai vállalata.

Debrecen, nagy trafik advar, '*%\

Legolcsóbban és szakszerűen készít
reilSaimim világítási 1

erőátviteli berendeléseket,
Házi és magán telefonok, villancsengék 1 
berendezését és éri jókarbau tartását I 
valamint minden e szakmába vágó ér g 

legkomplikáltabb munkát. ’’

nnmGomnnnmnma
Egy ló után való 
jó karban lévő

í*>

a
y
O

;n

ti
Ü
a

megvételre kerestetik.
Czim a kiadóhévaíalban.

n
onnaraaoaootjoaaca

Njo»HoU * korlo.gógépen, (a ..U.brMMl Újság" „y-N

nőiesleány felöftök áruházáöas
Debrecen,

piacz-ufeza 47, a /opostáva! szemben.
Megérkeztek és óriási választókban 

találhatók:
kosztümök, divatos angol kelméből 9.- 
Kosz tömök, divatos angol kelméből 

Ferenc József kabáttal . • 14.—
Baglan, őszi felöltő színes angol

kőiméből..............................4.50
Aij, fekete kelméből......................5.-_
Alj, divatos angol kelméből . ^ 2.25 
Aij, gyönyörű kivitelű ang. kelméből 3.50 
Zsuoponok (alsószoknya) Clothból 2,75

Pongyolák, blouzok, leány cos- 
tíimök és színházi belépőkben

állandóan dús választói
Szolid olcsó árak előzékeny 

pontos kiszolgálás.

X
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